



Второе

ОБЩЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ.

Дирекция А. Д. Фейн-Соколовского и Н. М. Навроцкого.

В пятницу, 29-го ноября вечер веселых настроений.

Представлено будет оригинальная комедия в 3-х д.

Великий Шмуль. (Наши спекулянты).

КАБАРЭ МАСКАРАД. Названо в 7 часов вечера. Оркестр Музыки под управлением О. А. ГАННИ.

Второе

ОБЩЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ.

В четверг, 28 ноября н. ст. 1919 г.

состоится

Второй и последний

2-й концерт 2-й В. ГРАФМАН. известнаго скрипача-виртуоза. При участии пианистки Дины Графман.

Билеты предварительно продаются в касе 2-го Общественного Собрания с 12 до 2 ч. и с 5 ч. до конца. Начало в 8 1/2 часов вечера.

В программе: Бах, Гайда, Гендель, Тартини, Погодини, Пьяцца и др.

Подполковник Волков говорит, что он с самого начала наблюдал, в каких тяжелых условиях зарождалась Сибирская государственность. Ход событий убивал его, что дало возродения Родины тормозится членами директории Авксентьевым Аргуновым, Зензиновым и Роговским, последний был совершенно неприемлемым с государственной точки зрения. С фронта получались тревожные свіддвнн о антигосударственной работѣ социалистов-революционеров во главе с Черновым. Агитацией эсеров вносились разложение в ряды молодой Сибирской армии. Когда в Омск организовались большевистские силы, у Волкова окончательно созрѣло намѣрѣние произвести арест нѣкоторых членов директории.

Спрингович был назначен ком. уч. соб. начальником контр-развѣдки, несмотря на то, что был изобличен в явном соучастии с большевиками. Афанасев говорит, что эсеры намѣтили партийных кандидатов на министерские посты и на второстепенныя должности. Развѣдкой были получены свѣдѣнія, что в распоряжении Авксентьева имеется около 200.000.000 рублей, переправленных в Омск через большевистскія войска, установить наличие фонда не удалось. Договор об особом соглашении между эсерами и большевиками подписан ответственными лицами парти.

Подполковник Василенко сообщает свѣдѣнія, что при обыске у гражданки Рерих взяты документы иностраннаго отдѣла ком. уч. соб. В документах содержится указание на план партии эсеров внести разложение в армию и имѣется копия переговоров с Брушвигом и Волковым с отрицательными отзывами о Сибирской армии. Подробныя свѣдѣнія об антигосударственной деятельности эсеров свѣдѣтель дает при закрытых дверях.

Соловейчик подробно останавливается на деятельности Роговскаго в Самарѣ. Роговскій был уполномочен ком. уч. соб. организовать министерство государственной охраны. В состав милиции привлекались партийные эсеры, работавшіе в боевых организациях. Под видом эсеров в милицію Роговскаго проникли большевики. Милицію Роговскаго обрушилась преслѣдованіями на членов парти каде и офицеров. Совѣтские дѣятели, большевики, свободно разгуливали по Самарѣ. Дѣятельность милиции вызвала всеобщее негодование среди общества. В Омск Роговскій перевел большую часть самарских милиционеров. Свѣдѣтель полагает, что назначеніем Роговскаго на пост завѣдывающаго государственной охраной, эсерами преслѣдовалась опредѣленная цѣль представлялась возможность скрывать формирование вооруженных сил с цѣлью сверженія власти.

По суду обвиняемые оправданы. Гайда и Колчак. Сообщение Чехословацкаго телеграфнаго агентства от 22 ноября. Во вчерашнем № здѣшней газеты «Отечественныя Вѣдомости» появилось сообщеніе о телеграммѣ генерала Гайды, посланной адмиралу Колчаку. Генерал-майор Гайда заявил сотруднику ЧСТА слѣдующее: «Адмиралу Колчаку я никакою телеграммой не посылал о том, что войска моей группы, несмотря на переворот, будут сражаться против большевиков. Я сообщил только Главнокомандующему Западным фронтом генерал-майору Сыровому». Инцидент в Екатеринбургѣ. Сообщение Чехослов. тел. аг. от 22 ноября.

19 ноября в напряженной атмосферѣ, послѣ первых сообщеній о совершенном в Омскѣ государственном переворотѣ, разыгрался на главном проспектѣ Екатеринбургѣ слѣдующій инцидент: Незвѣстныя лица стали расклеивать воззванія съѣзда членов всероссійскаго учредительнаго собранія. Велдѣствие этого взволнованная группа офицеров и солдат проникла в Гранд-Отель, потом в Пала-Рояль, гдѣ помѣщались члены всероссійскаго учредительнаго собранія. От неосторожности одного из солдат, взорвалась бомба, что послужило поводом к наступленію на Пала-Рояль, гдѣ совершен неза-

конный обыск, во время котораго выстрѣлом из револьвера тяжело ранен гр. Макаков. Отнито у членов учредительнаго собранія много дѣловых бумаг, деньги и пр. Попытка арестовать членов учредительнаго собранія ликвидирована подосланным караулом. Производится расслѣдование этого скандальнаго эпизода. Конференція японских консулов. ВЛАДИВОСТОК, 23 ноября. По сообщенію газетъ «Джанань Адаертгайзер», в Дайренѣ состоялась конференція всех японских консулов в Маньчжуріи, созванная генералом Накамура, генерал губернатором Квантунской области, для обсужденія японской политики в предѣлах Маньчжуріи. В связи с этой конференціей ожидается существенное изменение плана экономической и колонизаціонной политики Японіи. В частности, как полагают, измененіе политики скажется в отношеніи Китайско-Восточной жел. дор., которая в полученіи топлива будет зависѣть от Японіи, вопреки Русско-китайскому договору.

Заявленіе Гирса о Чехіи. ВЛАДИВОСТОК, 23 ноября. Находящійся здѣсь доктор Гирс заявил, что правительственный аппарат Чехіи уже налажен; правительство пользуется симпатіями народа; Чехо-словацкія войска в Западной Европѣ имѣют полную возможность войти в тѣсное сношеніе с родиной. Постановленіе о торговлѣ. ОМСК, 23 ноября. Постановленіе командиры второго корпуса. Занимающіеся торговлей обязуются выбрать промышленныя свидѣтельства, торговцы первого второго и третьяго разрядов должны завести торговыя книги. Товары у лиц, не имѣющих торговых документов будут реквизироваться. Реквизированныя товары оцениваются комиссіей из представителей мин. снабженія, военнаго вѣдомства, кооперации и торговли. Товары, необходимыя для армии, приобретаются, а остальные передаются кооперативам, торговым и общественным учрежденіям. В больших городах толкуіе рынки выселяются на окраину города. Пріѣзд Тотоманца в Италию. РИМ 18 ноября. «Стефани». Сюда прибыл извѣстный кооператор Тотоманц, которому с большим трудом удалось оставить Москву. По его мнѣнію, большевики близки к паденію; население Москвы, страдающее от большевистскаго режима, ожидает минуты освобожденія жизни страны; дорога, в Петроградѣ голод в полном смыслѣ слова. Тотоманц вступил в сношенія с Римским армянским комитетом. Недавно в Римѣ было организационное собраніе армян, живущих в Италиі. На собраніи присутствовал член парижскаго комитета Дамаріан. Выяснились двѣ тенденціи: первая—федеративное объединеніе всей Арменіи; вторая—независимость только Турецкой Арменіи и свободный выход в Средиземное море. Засѣданіе по вопросу товарообмѣна. ИРКУТСК 21 ноября. Под предсѣдательством губкомиссара Яковлева состоялось засѣданіе кооператоров в присутствіи американскаго консула Томсона по вопросу товарообмѣна Сибири и Америки. Рѣшено все торговыя операціи вести через образованную

во Владивостокѣ американскую торговую палату. В Иркутскѣ. ИРКУТСК 21 нояб. Прошла ночь изобиловала кровавыми падеями: убит милиционер на посту, казак и другія лица. Предполагают месть уголовнаго элемента милиціи, раскрывшей и предвѣшей военному суду много грабителей. Поступленіе налогов ОМСК 23 нояб. За октябрь мѣсяц поступило налогов в Сибирскія казенныя палаты: поземельнаго 1,853,835, промысловаго 967,757, подоходнаго 566,493 и прочих сборов 1,860,681, а всего 5,248,756 р. Замѣтен неуклонный рост поступленія налогов. Декларация Всероссийскаго Правительства. ОМСК, 23-ХІ. Официально. Декларация Россійскаго правительства 21 ноября 1918 года. Государство, Россійское всегда свято выполняло принятые на себя обязательства перед своими гражданами и перед народами, связанными с ним договорами актами. Так было и в разныя моменты великой войны 1914 года, когда своей вѣрностью и самоотверженіем своим союзникам. В октябрѣ 1917 года Русская государственная власть была насильственно захвачена большевиками, которые многочисленными своими декретами пытались наложить на весь народ несмыслимое иго возара, аннулировавъ все договоры и обязательства, принятые на себя в разное время нашим народом. Нынѣ Россія освобождается, большевистскія народныя комиссары с каждым днем тѣснѣе сжимаются желѣзными оковами войны, предавая Родинѣ, и отрядами наших вѣрных и доблестных союзников. Перед лицом наступающей зари великаго освобожденія Россійскаго государства, правительство, возглавляемое Верховным правителем адмиралом Колчаком, считает подобающим заявить нижеслѣдующее: Считаю себя правомочным законным преемником всех бывших до конца октябрю 1917 года законных правительств Россіи, правительство, возглавляемое Верховным правителем адмиралом Колчаком, принимает к непреклонному исполненію, по мѣрѣ восстановленія, совокупной Россіи всевозможныя по ним на государственную казну денежныя обязательства, как-то: платежи процентов и погашенія по внутренним и вѣшним государственным займам, платежи по договорам, содержание служащих, пенсіи и всякаго рода иные платежи слѣдующие кому-либо из казны по закону, по договору или по другим законным основаніям. Правительство объявляет при этом все финансовыя акты низвергаемой совѣтской власти незаконными и неподлежащими исполненію, как акты издачныя мятежниками. Верховный правитель адмирал Колчак. Предсѣдатель Совѣта министров Петр Вологодскій. Члены совѣта министров: Ю. Ключикова, К. Краснов, А. Шумиловскій, В. Суриин, Н. Михайлов, Н. Сербобринов, Н. Зѣфиров, А. Галенберг, Н. Петров, Р. Гисс, С. Старикиевич, Н. Шуклин, Л. Усугров. Управляющій дѣлами совѣта министров и верховнаго правителя профессор Тельберг. Генерал Деникин—директор Малороссіи.

ШАНХАЙ, 24 ноября. Рейтер. По свѣдѣніям австрійских газет, войска союзников движутся по направлению Кіева. Гетман Скоропадскій сдался. Директором Малороссіи согласія союзников назначен ген. Деникин. Пораженіе большевиков на Днѣпѣ. ВЛАДИВОСТОК, 24 ноября. По сообщенію с эсера Россіи, большевики 11 ноября на рѣкѣ Днѣпѣ атаковали англо-американцев, но были отброшены с большими потерями. В бою участвовала Канадская полевая артиллерія. Возобновлена на другой день атака большевиков окончилась тѣм же. Поддѣлка «керенок». ТОКИО, 24 ноября. Арестованъ бѣглецъ за изготовленіе фальшивых «керенок». У арестованнаго найдено на 10 миллионъ рублей оорокованим. Мобилизація в Китаѣ. ХАРБИН, 24 ноября. В Цици-

карском округѣ китайским правительством объявлена мобилизація: призваны возрасты 18—21 года. Потери англійчан и нѣмцев за войну. ШАНХАЙ, 24 ноября. Военный совѣтъ публикует потери англійчан в нынѣшнюю войну: выбыло из строя 3.059.000; на них убито офицеров 37.876 и солдат 629.828. Из Берлина сообщают германскія потеряны 4 миллионъ пѣхотини, 490.000 ранеными, убитыми и без вѣсти пропавшими 1.590.000. ШАНХАЙ, 25 ноября. (Рейтер). «Берлинер Тагеблатъ» помѣстил разоблаченіе о потерях Германскаго флота во время морскаго боя у берегов Юландіи. Газета пишет, что только благоприятная погода спасла Германію от гибели всей эскадры. По свѣдѣніям германскаго адмиралства в апрѣлѣ 1917 года было субмарин 126, в июлѣ 1918 года—113, несмотря на то, что к этому времени было вновь построено 83 субмарини. Уничтоженіе опіи. ПЕКИН, 24 ноября. Китайское правительство рѣшило съездъ накупившей в Шанхай опіи в количествѣ 1.600 ящиков. Правительство подтвердит свое рѣшеніе о строжайшем запрещеніи опіекурреріи. Празднованіе побѣды международной колоніей в Пекинѣ. Международная колонія в Пекинѣ торжественно праздновала побѣду союзников. Посольскій клуб пригласил всех граждан союзных и нейтральных народов, без различія положенія, пола и возраста, а также представителей китайскаго чиновничества. Бросались в глаза отсутствіе представителей Японіи. Праздник прошел блестяще. Во время торжественных многолюдных процессій, японскія солдаты вынимали на плачу обычными маршировками. Вечером посольскій квартал и учрежденія были иллюминированы. Японскія учрежденія выглядели по обычаю. На другой день, послѣ указаній газет, появилась иллюминація японцев. На главной улицѣ китайскаго города разрушена мраморная арка, воздвигнутая Китаем, по требованію Германіи, в память убитаго во время боесмеркаго возстанія посланна Келлера. Въѣзду арки соорудят памятник свободы. Ночью неизвестные вторглись в здание германскаго банка. Утром на улицѣ валялись обгорѣвшіе пакеты, тѣловое матраца и остатки женской и дѣтской одежды. Русско-китайско японская биржа. ХАРБИН, 19 ноября. Окончательно сформирована русско-китайско японская биржа. Акционерный капитал в два миллионъ тен., раздѣленный на 2000 акцій, акціи раздѣлены по третью каждой національной группѣ. От каждой группы будет по три директора. Попытка большевиков и заключенію новаго мира. РИМ, «Стефани» 20 нояб. Газеты сообщают, что большевики старались за послѣдніе дни начать переговоры с правительством Германской республики, пытались заключить новый мир, въѣзду аннулировавшаго Брест-Литовскаго. Нѣмцы отъѣхали отказом. В совѣщаніи представителей эвакуированных самоуправленій. ОМСК, 20 нояб. Муниципальному отдѣлу Земгора поручено глав. комитетом организациі выяснить состав и назначить время созыва совѣщанія представителей эвакуированных самоуправленій. Совѣщаніе посвящается вопросу урегулированія положенія эвакуированных самоуправленій, их служащих и имущества и подготовкѣ эвакуированных самоуправленій к возвращенію на мѣста. Петен-маршал Франціи. ПАРИЖ, 19 нояб. По предложенію военнаго министра совѣтъ министров в своем засѣданіи во вторник утром в Елисейском дворцѣ рѣшил провозгласить генерала Петена в маршала Франціи. К устройству бѣженцев на Филиппинах. ОМСК, 20 нояб. «Вѣтъ» Филиппинское отдѣленіе Американскаго Краснаго Креста испрашивает в Вашингтонѣ средства на устройство лагеря для десяти тысяч сибирских бѣженцев до начала сибирской зимы. На Востокѣ. ВЛАДИВОСТОК, 24 ноября. В ставкѣ ген. Хорвата получено сообщеніе, что Ивано-Ринов спешит по телеграфу с Колчаком и с Семеновым. Ввиду оправданія Волкова и других Ивано-Ринов надеется на совмѣстную работу.

ВЛАДИВОСТОК, 24 ноября. Приказом Главноначальствующаго ген. Хорвата корейскій флотъ подчинен ген. Ынгшюу. ВЛАДИВОСТОК, 24 ноября. Комитет неэсепатристических организаций постановил всемѣрно поддерживать единичную власть. Америка об адмир. Колчакѣ. ВЛАДИВОСТОК, 24 ноября. По официальным свѣдѣніям из Вашингтона, назначеніе адмирала Колчака правителем разсматривается благоприятно. Американскія считают Колчака способным не злоупотребить своим авторитетным положеніем и одновременно—сдерживать натиск анархических элементов. Повеленіе Австралійскаго парламента. ШАНХАЙ, 24 ноября. «Рейтер». Австраліискій парламентъ выразило пожеланіе о невозвратѣ Германіи тихоокеанских колоній, занятых австралійскими и новозеландскими войсками. Уверенность—Вильгельма. ШАНХАЙ, 24 ноября. «Рейтер». Вильгельмъ выразил уверенность, что союзники разрышат ему возвратиться в Германію. Канцлер Эберт распустил старшій Рейхстаг и назначил выборы в учредительное собраніе 2 февраля. В Голландіи полная анархія. Гаага охвачена войсками. Предводительство от союзников. ШАНХАЙ, 24 ноября. Продолжительный комитет союзников отправил в Голландію 7.000 тонн шпещица. Принимѣ германских субмарин. ШАНХАЙ, 24 ноября. «Рейтер». Из Антверпена и Брюсселя сообщают, что англійскій адмирал принялъ первый отряд германских субмарин типа «У». Судача производилась на морѣ в трехстах милях от Гарвича. Съѣзд по урегулированію транспорта. ВЛАДИВОСТОК, 24 ноября. 14 декабря состоится съѣзд Дальневосточнаго пораніоннаго комитета по урегулированію транспорта. Кандидат на мирную конференцію от Японіи. ТОКИО, 24 ноября. Въѣзду весьма популярнаго Виконта Каго, вѣронтный кандидат от Японіи на мирной конференціи Маркиа Сепеддан. Курс рубля. ТОКИО, 24 ноября. Іенъ 22-го ноября—4 рубля. ТОКИО, 24 ноября. Небывалый подъемъ цен на рис—бѣдѣ 70%.

В борьбѣ с эпидеміей тифа. ОМСК, 23 ноября. Эпидемія брюшного тифа в Омскѣ началась в августѣ мѣсяцѣ, эпидемія сыпного тифа и возвратнаго, в концѣ сентября. Эпидемія возвратнаго, особенно сыпного, быстро усиливается. Городской санитарный совѣтъ, разсмотрѣвъ вопрос борьбы с эпидеміей, грозившей принять небывалый размах, помимо общих мѣр, рѣшил усилить весь медико-санитарный аппарат, количество лѣчебных заведеній. Союзом городов и земствъ Россіи выслана вторая партія медикаментов на Уральскій фронт и фронтному комитету в Уфѣ и Челябинскѣ. Грабежи и убійства в Иркутскѣ и борьба с ними. ИРКУТСК, 22 ноября. Вчера в виду непрекращающихся грабежей и убійств в городѣ, начальник Иркутскаго военнаго района по распоряженію командира корпуса приказал чинам милиціи и военным командам при задержаніи вооруженных грабителей и убійцъ, захваченных на мѣстѣ преступленія, расстрѣливать на мѣстѣ, донося об этом немедленно командиру и начальнику милиціи. Германская просьба об ускореніи заключенія мира. ПАРИЖ, 16 ноября. Германскій министр инстр. дѣл обратился к Америкѣ с просьбой ускорить окончательное заключеніе мира. Роберт Лансенгъ отвѣтил: «По этому вопросу надлежит обратиться ко всемъ союзникамъ одновременно». Германіи суда подвластна выдѣтъ. ЛОНДОН, 18 ноября. Выдѣтъ союзникамъ подлежатъ слѣдующія суда: «Кайзеръ», «Принцъ регентъ», «Кайаринъ», «Король Альбертъ», «Марк-графъ», «Кронпринцъ Вильгельмъ», «Гроссер Курфюрстъ», «Баварія», «Фридрих Великій», «Король», броненосный крейсеръ «Дерфлингеръ», «Гильдебургъ», «Фольдерианъ», «Зейдлицъ» и «Морландъ». Законопроект о хлѣбной торговлѣ. ОМСК, 23 ноября. Министромъ продовольствія в ближайшее время

вносится на обсужденіе совѣтъ торговъ законопроект о хлѣбной торговлѣ, значительно расширившій контингентъ заготовителей и новыя положенія законопроектъ весьма близких к свободной торговлѣ. Совѣщаніе о сѣверном морском пути. ОМСК, 23 ноября. 19 ноября состоялось междуобластное совѣщаніе по вопросу оборудованія сѣвернаго морскаго пути. Заслушавши докладъ старшаго лейтенанта Тухменева, командира Вихмана и подполковника Котельникова о результатахъ изслѣдованія и потеряхъ фирматоръ устьи Оби и Енисея. Междуобластное совѣщаніе признало необходимымъ установленіе морской связи Сибири с Европейскими рынками и тѣмъ же путем морским путем могло быть осуществлено в навигаціи 1919 года. В освобожденной от большевиковъ Россіи. ОМСК, 21 ноября. «Стъ». Въсприятли на себя адмиралом Колчакомъ первонаго Государственнаго власти мгновенно объявленъ всеобщую мобилизацію от большевиковъ. Это и все уже освѣдомлены о этом актѣ. Часті Русской армии государственно миссионеръ общины посылать высказывать верховнаго правителю по этому случаю радость и глубокую твердую верность в дѣятельное исполненіе великаго Россіи. В Китаѣ. ХАРБИН, 23 нояб. По свѣдѣніямъ газеты «Юань-дап-бао», Мукденскій военный губернаторъ Чжао-линь добивается перенесенія штаба Мукденскихъ войскъ в Ляо. Это обстоятельство связывается слухамъ, с восстановленіемъ монархическаго режима. В Японіи. ВЛАДИВОСТОК, 23 нояб. Свѣдѣніямъ Японскихъ газетъ, въ них запрещено печатаніе о мирѣ, особенно морскихъ. Такъ печатавшія эти свѣдѣнія и вергались конфискаціи. Японскія почтово-телеграфныя телеграфныя въ Маньчжуріи. ВЛАДИВОСТОК, 23 нояб. Въ явленію—Японской газетъ «Дун-бао», издающейся в Харбинѣ, Японскія военныя власти рѣшили открыть почтово-телеграфныя телеграфныя на станціи Хайлар и Мудури. В Америкѣ. ВЛАДИВОСТОК, 23 нояб. Членъ официальной свѣдѣній существовавшее в Америкѣ ичиченіе для некоторыхъ видовъ промышленности, нынѣ отменены отрасли промышленности, выходящая на полную работу, возобновится производствомъ сортовой чатки. Департаментъ судостроенія. Соед. Штатовъ получил приказъ, обязывающій находившійся въ департаментѣ находившійся объектъ постройки 800 торговыхъ судовъ общаго вмѣстимости конк. на миллионъ. Свободный вывоз сахара. ВЛАДИВОСТОК, 23 ноября. Токио сообщают, что въ Японіи, провазвдывшійся до ст. только с разрываніемъ Америки, перь производится свободно.

Условія перемирія с немцами. На западном фронтѣ: 1) Прекращеніе военных дѣйствій на сушѣ и в водѣ, рѣзъ 6 часовъ послѣ подписанія стойащаго перемирія. 2) Эвакуація всей территории Франціи, Эльзасъ-Лотарингіи, сембургѣ. Въ невывѣдывающіи членіи 14 дней войска будутъ таться военнопѣнными. 3) Возвращеніе на родинѣ подданныхъ союзныхъ державъ. 4) Германскія арміи передавать союзникамъ: 5000 (2500 тяжелыхъ и 2500 легкихъ) пулеметовъ, 3000 минометовъ и 2000 аэроплановъ. 5) Эвакуація германскихъ с лѣваго берега Рейна. Ш на лѣвомъ берегу Рейна управлять мѣстными войсками под контролемъ союзниковъ. 6) Мостовъ черезъ рѣку и всея торіи на 30 километровъ от Рейна. 7) С территории оккупированныхъ неприятели не права водить населеніе и имущество должно бытунутымъ.

Второе ОБЩЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ. Дирекция А. Д. Фейн-Соколовского и Н. М. Навроцкого. В пятницу, 29-го ноября вечер веселых настроений. Представлено будет оригинальная комедия в 3-х д. Великий Шмуль. (Наши спекулянты). Конференсы М. З. Гордон. В заключение В. ГРАФМАН. При участии пианистки Дины Графман. В программе: Бах, Гайда, Гендель, Тартини, Погодини, Пьяцца и др. Подполковник Волков говорит, что он с самого начала наблюдал, в каких тяжелых условиях зарождалась Сибирская государственность. Ход событий убивал его, что дало возродения Родины тормозится членами директории Авксентьевым Аргуновым, Зензиновым и Роговским, последний был совершенно неприемлемым с государственной точки зрения. С фронта получались тревожные свіддвнн о антигосударственной работѣ социалистов-революционеров во главе с Черновым. Агитацией эсеров вносились разложение в ряды молодой Сибирской армии. Когда в Омск организовались большевистские силы, у Волкова окончательно созрѣло намѣрѣние произвести арест нѣкоторых членов директории. Спрингович был назначен ком. уч. соб. начальником контр-развѣдки, несмотря на то, что был изобличен в явном соучастии с большевиками. Афанасев говорит, что эсеры намѣтили партийных кандидатов на министерские посты и на второстепенныя должности. Развѣдкой были получены свѣдѣнія, что в распоряжении Авксентьева имеется около 200.000.000 рублей, переправленных в Омск через большевистскія войска, установить наличие фонда не удалось. Договор об особом соглашении между эсерами и большевиками подписан ответственными лицами парти. Подполковник Василенко сообщает свѣдѣнія, что при обыске у гражданки Рерих взяты документы иностраннаго отдѣла ком. уч. соб. В документах содержится указание на план партии эсеров внести разложение в армию и имѣется копия переговоров с Брушвигом и Волковым с отрицательными отзывами о Сибирской армии. Подробныя свѣдѣнія об антигосударственной деятельности эсеров свѣдѣтель дает при закрытых дверях. Соловейчик подробно останавливается на деятельности Роговскаго в Самарѣ. Роговскій был уполномочен ком. уч. соб. организовать министерство государственной охраны. В состав милиции привлекались партийные эсеры, работавшіе в боевых организациях. Под видом эсеров в милицію Роговскаго проникли большевики. Милицію Роговскаго обрушилась преслѣдованіями на членов парти каде и офицеров. Совѣтские дѣятели, большевики, свободно разгуливали по Самарѣ. Дѣятельность милиции вызвала всеобщее негодование среди общества. В Омск Роговскій перевел большую часть самарских милиционеров. Свѣдѣтель полагает, что назначеніем Роговскаго на пост завѣдывающаго государственной охраной, эсерами преслѣдовалась опредѣленная цѣль представлялась возможность скрывать формирование вооруженных сил с цѣлью сверженія власти. По суду обвиняемые оправданы. Гайда и Колчак. Сообщение Чехословацкаго телеграфнаго агентства от 22 ноября. Во вчерашнем № здѣшней газеты «Отечественныя Вѣдомости» появилось сообщеніе о телеграммѣ генерала Гайды, посланной адмиралу Колчаку. Генерал-майор Гайда заявил сотруднику ЧСТА слѣдующее: «Адмиралу Колчаку я никакою телеграммой не посылал о том, что войска моей группы, несмотря на переворот, будут сражаться против большевиков. Я сообщил только Главнокомандующему Западным фронтом генерал-майору Сыровому». Инцидент в Екатеринбургѣ. Сообщение Чехослов. тел. аг. от 22 ноября. 19 ноября в напряженной атмосферѣ, послѣ первых сообщеній о совершенном в Омскѣ государственном переворотѣ, разыгрался на главном проспектѣ Екатеринбургѣ слѣдующій инцидент: Незвѣстныя лица стали расклеивать воззванія съѣзда членов всероссійскаго учредительнаго собранія. Велдѣствие этого взволнованная группа офицеров и солдат проникла в Гранд-Отель, потом в Пала-Рояль, гдѣ помѣщались члены всероссійскаго учредительнаго собранія. От неосторожности одного из солдат, взорвалась бомба, что послужило поводом к наступленію на Пала-Рояль, гдѣ совершен неза-



Расписание.

Прибывает из Читы I в Читы II (город):
1 ч. 13 м. ночи, в 3 ч. 18 м. ночи,
в 5 ч. 18 м. утра, в 7 ч. 08 м. утра,

Отходит из Читы II (города) в Читы I:
в 2 ч. 13 м. ночи, в 3 ч. 31 м. ночи,
в 6 ч. 34 м. утра, в 8 ч. 18 м. утра,

Прибывает с Песчанки в Читы II:
в 2 ч. 04 м. ночи, в 8 ч. 05 м. утра,
в 12 ч. 44 м. дня, в 3 ч. 43 м. дня,

Отходит с Читы II на Песчанку:
в 1 ч. 10 м. ночи, в 7 ч. 11 м. дня
в 11 ч. 49 м. дня, в 2 ч. 14 м. дня
в 3 ч. 31 м. вечера.

Продаются: америк. бюро, ружье
"Зауер" 12 кл. с
припадом, лисы пистолет, фотограф.

Утеряны документы: удосто-
верение об окон-
чании восьми классов 1-й женской

Продается дом с большим
мѣстом.
Спросить у: Большой и Камчат-
ской, д. Левинсона, кв. Вансони,

Продается торгов. баня
на Дальнем Вокзале. Спросить у:
Большой и Камчатской, д. Левин-
сона, кв. Вансони, от 1 до 4 веча.

Продается оптом
партия товара
чулки, носки, теплое белье, фуфай-
ки. Спросить у: Большой и Кам-
чатской, д. Левинсона, кв. Вансо-
вича, от 1 до 4 веча.

Счетчик
электрический продается, узнать в
конторѣ электр. станции у Авгу-
тина. 1778

Отдается в нас комната,
продается большой
самовар никелированный, тулун и
ромашовой полушубок. Песчанск.,
между Кабинетск. и Николаевской
ном 22. 1777

Довѣренность, выданную мною
Петровица ПИЩЕННИКОВА
сим уничтожаю с 20 ноября 1918 г.
и такую же считать недействитель-
ной. Шамш. Фейсманович
Карасев.

Украдена безорочная паспорт-
ная книжка за №
177, выдан Читинской мѣщанск.
управой Ефимович Семеновичу Со-
колову, считать недействит.

Утеряны продовольственные
карточки за № 14571,
13572, 13573, 13574, 13575, 13576,
считать недействительными, 1722

Утеряно временное свидѣтельство,
выданное Читинской го-
родской милицией, на имя Василия
Рыслена, считать недействитель-
ным. 1757

Продается шубы
4 мужских и 4 дамских.
Дальн. вокзал, Арендаторская, д.
Степанко, вино, вход с Бульв. 1629

без исключенія,
дovѣренности,
выданная развиро-
менно мною и моею
женой Родой Вячеславовной Нико-
лаев Петровичу
Пржестемскому
сим уничтожаются.
Ярослав Иосифович
Драгокупиц
4817

В гостин „Селект“,
требуются посильный и кор-
ридорные (грамотн.
Обращ. в контору.
1752

Прод.ются одна пара бронзовых
К. Идельябров
подѣсками. Большая, д. Полудова,
кв. Ананьева (бывш. фотографы
Шольны).

Ищу мѣсто няни
Знаю хорошо свое дѣло.
Костринская улица, дом Смирново
1770

Нужен опытный
репетитор
для репетиторства для подготовки в
женскую гимназію или реальное
училище по всем предметам. Ели-
сейская ул. с. 1. Курялов. 1772

Утерян паспорт, выданный
Верхнеудинской го-
родской милицией, на имя Савелия
Андреевича Костромин; считать
недействительным. 1749

Нужна прислуга, в небольшую
семью за хорошее воз-
награждение. Александровская ул.,
д. № 64, квар. Коломязца. 1746

Портниха опытная принимает за-
казы. Могу также ра-
ботать поделно. Енисейская ул. д.
Андреевцова, между Якутской и
Камчатской. 1768

Утеряны 2 продовольствен-
ные карточки за
ноябрь и декабрь за № 15541 и
15542; считать недействительными.

Утерян паспорт, выдан Свято-
троицким вол. правл.,
на имя Лукерьи Владимировны
Смирязевой, считать недействитель-
ным. 1740

Ут. ргню 22 ноября удостове-
реніе личности, выдан-
ное Колупенинским Комитетом
за № 146, на имя Сидикиной, счи-
тать недействительным. 1731

Утерян паспорт, выдан на
станции Пово-
троицкой на имя Баранова и Мары
Барановой, считать недействитель-
ным. 1742

Утеряны продовольств. кар-
точки, 5 карт. с №№
2944 по 2947 и добавочная, за №
163; прошу считать недействитель-
ными. 1733

Гр. Ольгой Ивановой Иосифиди
дубликат накладной по
утерян отправка домашних ве-
щей, вѣс 12 п. 12 ф. Хилон-Мань-
чурскій № 001219, считать недей-
ствительным. 1735

Утеряна справка, выданная
Читинск. гор. мѣстн.
гр. Томекой г. Барнаульск. у. Але-
ховской вол. на имя Валентины
Глазуновой за № 1605, считать не-
действительной. 1754

Утеряно удостовереніе лично-
сти, выданное Управл.
по дѣлам Военнопленных на имя
Ники Сергѣевича Абрамова, счи-
тать недействительным. 1751

Хочу купить Уст. и Улок. Вол-
кова, Заг. Гр. Тю-
тровова, Уст. Уг. Суд. Шрамченко
и др. судебныя книги по ст. палат.
Уг. Большой и Софійской, д. По-
лудова, ход с Софійской, виноу на-
лъво, От 1—5 ч. дня. 1708

Сапожная школа
П. И. Виноградова.
Принимаю учеников на вторую
группу. Занятія начнутся с 1-го де-
кабря н. ст. Большая ул., уг. Стрѣ-
тевской, № 32, д. Костярева. 1758

За отъездом сившино про-
даются грам-
мофон, шв. машина, комод, жел.
кровать и др. дом. вещи и посуда.
Дальнѣй вокзал, Большая ул., дом
Полонской, за стар. колодезь. 7481

Сукно бильярдное хорошего
качества продается.
Спросить в гостиницѣ
„Даурия“, в конторѣ, у Мавры Ива-
новича Липко. 1755

Опытный счетовод с много-
лѣтней практикой,
знающій бухгалтерію, швец, буажбу,
Енисейская, между Стрѣтенской и
Якутской, д. Фейгина, кв. Черных.
Тут же продается каракулевый
сак, форменный сюртук и фрак.
Видѣть можно с 3-х до 6-ти ч. 1728

Дом с флигелем, есть колодезь,
Трутовскаго,
по Корейской, угол Уссурийской,
продается. Условія: Троицковская,
второй от угла Николаевской, № 4.
Здѣсь же продается мужская шуба.

Продаются: доха, охотничье
ружье, картины,
мѣха, форменный сюртук, барометр,
письменный прибор, палыто и дру-
гія вещи, по Суларгійской, д. Ко-
маровскаго, второй от угла Софій-
ской, кв. Лисовскаго, первый этаж,
палыто. Видѣть можно от 9—11.
1709

ОБЪЯВЛЕНІЕ.
В Читинскую Уездную Земскую Управу
опытный в канцеляр-
ском дѣлѣ
слукаціи
на должностъ помощника секретаря.
1741

Покупаю и принимаю
на комиссію разн.
товар, гот. платье и
судача не про-
дажи мною принятаго на комиссію
возвращаю обратно без выманиа
платы за храненіе. Стрѣтенская ул.,
рядом с театром Народнаго Дома,
лавка № 9, выходящ. на базар. 1662

Уроки. Репетированіе по
прогр. средне-учеб.
завед. Специально
математика. Пушкинская, д.
Малькова, вход с Зейской, от
4—6 веча. 1740

Продается черное хорошее
ПАЛЬТО, сѣрый
костюм. Видѣть от 4—8 ч. веча
ежедневно. Енисейская, д. Агош-
кова, кв. Щербакова. 1760

Продаются участки: в 920 к. с
с домом
на уг. Благовѣщенск. и Суларгійск.
ул. и в 480 кв. с. с назв. постр.
по Зейской, № 16 | 25. 1727

Требуется прислуга
за одну
Угол Аргунской и Благовѣщенской
д. Рабиновича, телеф. 189. 1742

Коровы стельныя
продаются.
Угол Ивановской и Песчанской,
дом № 6 Георгіевскаго. 1714

Требуются кузнецы
1-я руки, четаре челоука. Конто-
ра Черцовских коней Бр. Замяты-
ны, управляющей копами. 1762

Продаются свиньи
и гелѣга со сбруей
Каотринская ул. д. Войлошника
1721

Продаются ДОМА и стельныя
КОРОВА.
Песчанская ул., между Маринской
и Албазинской, д. Мунгалова.

Продается крупн. пород.
корова.
Хабаровская, между Албазинской и
Маринской, д. Трухной. 1736

Продаются
сосновыя дрова
по 80 руб. сажень с доставкой
на дом. Спросить: Албазинская,
между Нагорной и Н.-Бульвар-
ной, д. Бородина. 1674

КОРОВЫ породистыя,
добны и стельныя
продаются. Ангарская,
уг. Якутской, д. Бѣлобородова,
№ 26. 1653

Продается новый молодой
снотовый МВХ
и орѣховый кабинет по Песчанской
между Корейской и Николаевской
д. Волпова, наверху. 1732

Продается мягкая мебель,
зеркала, столы,
цѣвты, посуда, шубы и др. Угдан-
ская ул. между Корейской и Ни-
колаевской, д. Кузнецова. 1729

Продается кривной жеребец
верховой
7-ми лѣт. Ходит в упряжкѣ. Сѣн-
ная площадь, д. Сергѣева. Нико-
лаева. 1689

Утерян годовой паспорт, вы-
данный Читинской
городской управой, на имя дѣлн-
ца Налева Матвѣевича Петрова,
считать недействительным. 1708

Утерян паспорт, выданный 3-й
частью городской ми-
лиции и удостовѣреніе от Читин-
скаго воинскаго начальника об ос-
вобожденіи от воинской повиннос-
ти, на имя Александра Теодорови-
ча Бахашева. 1712

Продается: телѣжка вывѣд-
ная, цѣвты, мяг-
кая мебель, ширма и др. вещи.
Угол Благовѣщенской и Зейской,
д. Полудова, кв. Вакеберг. 1713

Столовая „УРАЛ“
Вновь отпускаются обѣды и ужины.
Уг. Ингодинской и Срѣтенской ул. 1747

Кооператив
объединенный труд
ИГОЛКИ
Чита, уг. Александровской и Нер-
чинской, д. Опучина. Тел 531
возобновил
пріем заказов
дамскаго
верхняго ПЛАТЬЯ.
За исполненіе
заказов
ПОЛНАЯ ГАРАНТІЯ.
С совершенным почтеніем
Правленіе.

В Читинской Земской Больницѣ
1-го Декабря н. ст. сего года в 12 часов дня в домѣ Левен-
сона, уг. Большой и Камчатской, назначены
ТОРГИ
на продажѣ носильнаго ПЛАТЬЯ. 1746

Продается недорого
кровать пружинная, 200 р.; три небольш. фотогр. ашнар.
(вѣс 330 р.) два мѣха тибетск. больш. 650 р.; шелк
французск. двойной 40 р. ари.; черное твоевое платье
60 р.; гарнитур мебели (10 вещей 650 р.); носки и пер-
чатки по 4 р. 60 к.; 2 пары мужск. обуви (объ 80 р.);
брюки диагональ 80 р.; 1 дюж. новых вилко-ножей 70 р.;
элементы сух. хо звонк. 25 р.; дорожка-половик 30 р.;
обивка мебели, двойн. 5 ари. 45 р.; кружева, прошвы и
габак (превосходн. качества) заграничн. 23 р. ф.
Ружье Браунинг (600 р.).
Адрес: Уссурийская ул. между Камчатской и Кра-
сноярской, д. № 36. Леоновой. 1780

Нужна няня
к груди ребенку
Спросить: Песчанская, уг. Софійск.
д. Рюмкина, кв. Болотина. 1648

Продается бывшая кожаная
биллярное сунне, Улантъ, яв. Зиль-
галва, Телер. 260. 1608

Продается снотовая
ШУБА
Большая ул. дом Березюка. 1649

Продается рогонда на лисѣ-
ем мѣху, мраморный
умывальник, комод, буфет,
воротник и обивка мѣха кушетки,
стол, отръз мебельной матеріи, от-
ръз пѣвца, оконныя карнизы. Ад-
рес: Хабаровская ул., д. Павлов-
скаго, (во дворѣ). 1612

Продается каракулевый
сак.
Узнать уг. Александровск. и Кам-
чатской, д. бывш. Михайлова, кв.
Бутановой. 1664

Утерян паспорт, выданный
Читинским мѣщанск
Старостой за № 560 Якову Бурд
считать недействительным 1726

КОРОВА породистая продается
Енисейская, между
Баргузинской и Нерчинско-Завол-
ской, 4-й дом от Баргузинской д.
Познякова. 1707

Ищу репетитора,
могу, подготовитъ по всем пред-
метам программы Дух. Семшарн.
Адрес: Ингодинская ул. д. Честных
Шапакидзе. 1704

По случаю отъѣзда продается:
дом на арендова-
ной землѣ, столы, вѣнские-стулья,
железныя кровати, матрац, кушет-
ка, стеклянный угольник. Иванов-
ская, уг. Уссурийской, дом Штра-
кова. 1703

В книжных магазинах Читы
продаются рассказы
А. ВАСИЛЬЕВСКАГО
Горечь минувшего.
Цѣна 40 коп.

Объявленіе
Читинской
Городской
Управы
требуются
пильщики
дров в лѣсу, в
ЧИТЫ.
Об условіях узнать въ Городской Управѣ, в Лѣсном Отдѣ-
лѣ с 9 до 3 часов дня.
Член Управы Крахлюков
690

Объявленіе.
Нерчинскій лѣсной Округ, приступая к организаціи
хозяйственной заготовки дров
для снабженія таковыми г. Читы просит учреждения и лиц, за-
лающих получать дрова, вносить авансы в суммѣ стоимос-
ти дров из расчета 75 руб. погонная сажень сосновых и 100
лиственничных. К заготовкѣ и возкѣ дров уже приступили.
Авансы принимаются в кассѣ Земельно-Лѣсного Округа, в
зданіи Горнаго Управленія. 164

В Читинской 2-ой женской гимназіи
имѣются
свободныя вакансіи
во всѣх классах, кромѣ четвертаго.
Педагогическій Советъ

Забайкальскій ученичскій кооператив
„Первый Шаг“.
Обращается ко всем школам, общественным учреждениям
частным лицам с просьбой предоставить Кооперативу вре-
мяное, по возможности, бесплатное
помѣщеніе.
Желательно имѣть двѣ небольшія комнаты или одну
очень величину. Предложенія просит адресовать в мужскую
гимназію, учен. VI класса Г. Рабиновичу.

Помѣщеніе 2-ой женской
гимназіи
сдается
для вечерних занятій, лекцій
тому подобн.
Справиться в гимназіи
Педагогическій Советъ.

ЭРМИТАЖ
первоклассный
излюбленный
РЕСТОРАН
г. ЧИТЫ.
Вновь открыт
СЕГОДНЯ.
ЕЖЕДНЕВНО завтрак, обѣды, ужины.
Играет классическ. квартет струнной
музыки гр. СТЕФАНИ. 1617

В магазинѣ Х. М. Цын,
Ст. баз., камен. корпус, тел. № 371.
ПОЛУЧЕНО: ПИЩУР электрич., ПРОВОДА
ПАТРОНЫ и разныя принос-
ные инструменти, а также КЛЕЙ столярный, СТЕКЛО окон-
ное разных размѣров, ВОДОПРОВОДНЫЯ принадлежности и
скобяныя, москательныя
и другіе ТОВАРЫ. 1089